¢ 1. ZIERXDEHE 201 5EERTH BEBEY Al (£ 2R)

RO EBIBE L.

a) 6x — (3x2 —(~2x2 + (4x2 = 6) = 3) — Sx) —

b) (2pq —3p*)(p +29) — (4> —=2pq)(2p —q) =

A=x2-3,B=1-2x2,C =x*—x + 1 DEE, ROWAEFEEL.

a) A—-B-C =
b) C —(B +34) =

Q) A—(B—(C—A)=

RDBL DI ESTBE L.

a) —a’x(=b)* = b) ax (a2)3 x (a%)? =
¢) (=) (=y) = d) ab*(a®—5b%) =

e) (—3a2b)? x (—2ab%)? = £) Gx +4y)? =

g) Bx—4)(Tx—1) = h) (5x + y)(x +5y) =

i) (a® +ab + b?)(a* —ab + b?) i) (x2+3xy —y3)(2x —5y)



FHREES K%

k) (@a+b+c)@®+b?>+c?—bc—ca—ab) =

RDBLDECDONT, EDEREULTCERE—NIDIEATE. (KTESEENGD)
a) (a+b)(a®—ab+b?) =a3+53 b) (a—b)(a®+ab +b?) =a®—b3

) (x+y)*—(x—y)?=4xy

MDE 2 DI EREHERE L.

a) 3ab —6ac = b) 2a?b —ab? =

c) x?—x = d) (a+b)x—(a+b)y=
e) x24+x—-6= f) x2—7x+10=

g) 3x2—18x +27 = h) x2 —1lxy +24y2 =
i) 25x2 —4 = j) x*+8=

k) x*+x= 1) 3x2—-5x -2 =

[B1TH<]



(6] MOBEEITL, BERDAERDE. 2L, a BEBETS.

a) b)
x—2)x3—2x2 +4x —8 x2—3x42)x3 —9x + 8
&= RO = &= %= =
c) d)
2x2 4+ 1)2x3 + 4x2 +7 x2 +ax —a?) x3 —2a%x
&= RO = &= %= =
fx)=x3-3x+1&T3.
a) f(x) & x — 2 CEDICEZDRDERDSK. x—2)x3  —3x+1

b) f(2) DIEZFTEL, a) DIBRELLBEX.



a) BRODEBZFALT, f(x)=x3-3x2+4 ZRDATE>IcEEDRD ZRD K.
1) x-1 2) x-=-2

3) x+1 4) x+2
b) x—1, x=2, x+1, x+2D355 x> -3x2 + 4 DRFCBE>TNDEDZE X

o) x3—3x2+4 ZRYHPBELX.

(9] RHEBAEMBUT x3 —4x2 + x + 6 ZRHHBE L.

PHINCHNT, NI ENBTHOCBERDDBICE (DF) = (DB x (@) + (FD) EVWDE

\ ($53) &)
EHRNTTID. COEDE (9H8) TADE, 22 — (& BEICRD. & \
BN IID _Z@muz BD) THBE, oo = @ + g U)j:’)dﬁ( 1%, ZHEML
-2 -2 ~1
2E, mEzE TS DESBAZDOREDDBOREI DS HTE S -1+ — &
x+1 x+1 x+1

2(C, BNEDIHDBLDERDDHNEDHDECEKRED. RDBRODENZZDLDICENES
INPBEDIERDODBINEDHDEICE L.
5x + 4 _

a
) x—2

2x2—x+3_

b) 2x + 1
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